
Dôvodová správa 

 

I. Všeobecná časť 

 

Trenčiansky samosprávny kraj (ďalej len „TSK“) je v súlade s § 81 zákona č. 

448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. 

o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov 

v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 448/2008 Z. z.“) zriaďovateľom 

zariadenia sociálnych služieb Centrum sociálnych služieb – DOMINO, Veterná č. 11, 

971 01 Prievidza (ďalej len „CSS-DOMINO“). 

 

II. Osobitná časť 

  

Dodatok č.5 k Zriaďovacej listine CSS – DOMINO sa vydáva z dôvodu začatia 

poskytovania sociálnej služby na podporu rodiny s deťmi, čím zvýšime kvalitu 

poskytovaných sociálnych služieb v kontexte so schválenou Koncepciou rozvoja 

sociálnych služieb TSK pre roky 2015-2020, kde jedným z cieľov TSK je zabezpečiť 

dostupnosť sociálnych služby v súlade s potrebami komunity. 

Ako vyplýva zo štatistík ŠÚ SR - v Slovenskej republike sa narodí ročne cca 50 000 

detí – z toho 3 500 je narodených s nejakým druhom postihnutia. 

Ak sa pomôže rodinám hneď po narodení dieťaťa, budú dopady na ekonomiku, 

zdravotníctvo a sociálne služby oveľa nižšie. Je dôležité podporiť vzájomnú pomoc 

a svojpomoc rodín. Službu včasnej intervencie treba vnímať ako prevenciu. 

Služba včasnej intervencie bude poskytovaná s účinnosťou od 01.03.2017 

ambulantnou formou sociálnej služby v priestoroch zariadenia CSS-DOMINO 

a terénnou formou sociálnej služby priamo v domácnosti dieťaťa so zdravotným 

postihnutím. 

Ide o sociálnu službu pre deti so zdravotným postihnutím do 7 rokov a pre jeho 

rodinu, nakoľko bez pomoci takémuto dieťaťu a jeho rodine môže dochádzať 

k ohrozeniu komplexného vývoja dieťaťa a súčasne k možnosti sociálneho vylúčenia 

dieťaťa a jeho rodiny. V rámci tejto služby sa poskytujú viaceré odborné činnosti 

(špecializované poradenstvo, sociálna rehabilitácia, rôzne preventívne aktivity 

a výkon stimulácie rôznymi metódami a technikami zameranými na senzorické 

a motorické stimulácie), ktorých cieľom je zabezpečiť optimálny vývoj dieťaťa so 

zdravotným postihnutím. Prijímateľ za tieto odborné služby v zmysle zákona č. 

448/2008 Z. z. neplatí úhradu.  

Na odborné činnosti sú v rozpočte pre rok 2017 vyčlenené finančné prostriedky – v 

celkovej výške 9 992 eur - určené na úhradu miezd, poistného a príspevkov do 

poisťovní, tovarov a služieb a ostatné bežné transfery. 
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Jedinou odbornou činnosťou v zmysle zákona č. 448/2008 Z. z. je odkázanosť 

fyzickej osoby na pomoc inej fyzickej osoby, avšak v prípade poskytovania sociálnej 

služby včasnej intervencie sa odkázanosť neposudzuje.   

Začatím poskytovania tohto druhu sociálnej služby rozširujeme spektrum sociálnych 

služieb poskytovaných v zariadeniach sociálnych služieb v zriaďovateľskej 

pôsobnosti TSK. 

 
 Na základe uvedeného predkladáme Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho 

kraja na schválenie, s účinnosťou od 01. 03. 2017, návrh Dodatku č.5 k Zriaďovacej 

listine Centrum sociálnych služieb – DOMINO, Veterná č. 11, 971 01 Prievidza, IČO: 

00648701 ev. č. 2007/004485 schválenej Zastupiteľstvom Trenčianskeho 

samosprávneho kraja dňa 28. 02. 2007 uznesením č. 166/2007 

 


